



Dragi colegi,

Finele anului 2015 se apropie...

A fost un an aparte, marcat în primăvară de împlinirea a 15 ani de existență a TRANSGAZ ca societate de sine stătătoare, iar în toamnă de primul proiect realizat integral în perioada de activitate a managementului privat al companiei, respectiv încheierea lucrărilor de modernizare la stația de turbocompresoare Șinca, important obiectiv investițional pentru creșterea siguranței în exploatarea Sistemului Național de Transport gaze naturale.

Dacă anul 2014, în contextul descoperirii noilor resurse energetice ale României, ne-a surprins conturând strategia dezvoltării viitoare a companiei, strategie ce vizează proiecte investiționale de aprox.1.5 miliarde euro și care vor contribui definitiv la transformarea economică și socială a țării în următorii ani, anul 2015 vine să confirme profesionalismul acțiunilor anterioare și să ofere un prim bilanț al progresului pe calea acestei strategii.

Mobilizarea responsabilă, dimensionarea și gestionarea eficientă a tuturor resurselor angajate în realizarea activității au reprezentat strategii prin care, în anul 2015, managementul companiei a reușit să își atingă mare parte din obiectivele stabilite, respectiv implementarea SCADA, intensificarea și dezvoltarea cooperării internaționale și la nivel european, accesarea fondurilor europene și obținerea de finanțări nerambursabile, alinierea activității Transgaz la cerințele legislative europene și naționale.

Dacă astăzi TRANSGAZ este un jucător marcant pe piața energetică internă și internațională, o companie performantă și recunoscută ca atare, acest fapt se datorează eforturilor permanente depuse de salariații și managementul companiei pentru îndeplinirea misiunii asumate.

Responsabilizând faptul că anul 2016 va aduce cu sine noi provocări, avem convingerea că prin experiență, profesionalism și implicare putem dovedi că TRANSGAZ are forța și priceperea de a răspunde acestor provocări și de a performa în continuare.

Și cum sărbătorile de iarnă grăbit aleargă către noi, în semn de respect și considerație pentru activitatea depusă până acum dar și pentru cea viitoare, vă adresăm sincere și cordiale urări de sănătate, bucurie, fericire și prosperitate, dumneavoastră și familiilor dumneavoastră.

CRĂCIUN BINECUVÂNTAT ȘI UN AN NOU 2016 PRECUM ÎL DORIȚI!

Ion Sterian
Președinte al Consiliului de Administrație

Petru Văduva
Director General